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Dnešní hodinu začneme společnou kontrolou cvičení na PKS a PKN z minulé hodiny. V další části hodiny znovu zopakujeme přívlastek několikanásobný a postupně rozvíjející a procvičíme. A protože jsme minule nestihli, seznámíme se s přívlastkem volným a těsným/ PS1 – str.36, učebnice 124 – 125/.
Podtrhni přívlastky a označ, který je shodný /PKS/ a neshodný/PKN/.
				PKS		PKS	PKN
1/ Člověk není uzpůsoben k delšímu pobytu ve větších hloubkách.-3
		PKS			PKS
2/ Putovali jsme hlubokým lesem do malebné vesničky.-2
		PKS		PKN
3/ Obdivuji tvoje cvičení s obručí.-2
PKS		PKS
4/ Váš syn dopravní nehodu nezavinil.-2
	PKS			PKS
5/ V tomto utkání vstřelil Aleš první gól.-2
		PKN
6/ Novinky ze sportu uslyšíte ve zprávách.-1

I přes moje jasné upozornění, že toto cvičení je povinné pro všechny, mi bez jakékoli omluvy neposlali tito žáci -  Ditmar, Horváth, Karlec, Klepárníková. Jiný nebo neúplný úkol poslali Nešpor, Prokeš  a Šindler.
Protože jsme minule nestihli nové učivo o přívlastku, posílám ho znovu.
Nové učivo
Přívlastek
Těsný	= rozvitý přívlastek shodný, který stojí za podstatným jménem
	nemůžeme z věty vypustit
	píšeme bez čárek
Žáci přihlášení do šachistického oddílu přijdou ke sborovně.
Volný	= rozvitý přívlastek shodný, který stojí za podstatným jménem
	můžeme z věty vypustit
	oddělujeme čárkami	
Na stole, obklopeném židlemi, ležely časopisy.
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